Paattokoe Kuokkalan yhtenaiskoulu 2020

Nimi ja luokka:

Pisteet: | 22

B Laskin ja kaavakokoelma sallittu.
Ratkaise tehtdvat valivaiheittain.

1. Ratkaise yhtalot.
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2. Agility on koirien esteratakilpailua. Kilpailukentté kunnostetaan tulevaa @ﬁa varten.
Laske kilpakentan kokonaispinta-ala.
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3. Agility-kilpailujen osallistumismaksu on 12 €, kun maksun suorittaa vahintaan 14
paivaa ennen kilpailuja. Taman jalkeen hinta on 25 €. Kuinka monta prosenttia kalliimpi
on mydhemmin maksettu osallistumismaksu kuin aikaisemmin maksettu?
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4. Huoltomies tasoitti agility-kentén 75 cm levealla lanalla 25 minuutissa. Kuinka kauan

r/ 'anelta menlsz aikaa, jOS lana olisi 1,2 m leved?
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5. Liisa on ostanut agilityssa kaytettavan A-esteen, joka on tasakylkisen kolmion
muotoinen. Este asetettiin takapihalle niin, ettéd se osuu maahan 50 asteen kulmassa.
Yhden kyljen pituus on 2,5 m. Laske esteen ylos- ja alastulon valinen etaisyys maata
pitkin.




B Valinnaiset. Vastaa tehtavista 6 ja 7 vain toiseen.

6. Laske kolmion ABC piiri.
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7. Korissa on 6 valkoista golfpalloa. Koriin lisataan 2 keltaista golfpalloa. Mikko nostaa
korista sattumanvaraisesti kaksi palloa. Milla todennakdisyydella han saa juuri
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B Valinnaiset. Vastaa tehtavista 8 ja 9 vain toiseen.

8. Agilityssa kaytettavan putkiesteen maksimitilavuus on 1,4 m?. Putken halkaisija on 60
cm. Kuinka paljon kangasta tarvitaan molemmista paista avoimen putki

valmistamiseen? ( \
Saumanvaroja ei tarvitse huomioida. Llow’
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9. Tessu-koiralle ostettiin kahta eri koiranruokaa. Mustin
murkina maksoi 4,10 €/kg ja Sisun sapuska 5,70 €/kg.
Yhteensa koiranruokia ostettiin 28,4 kg. Ostokset maksoivat
134,80 €. Kuinka paljon ostettiin Mustin murkinaa ja kuinka

paljon Sisun sapuskaa? = yyuy 5“;—"\1/\ .
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